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Архимандрит Йоан отслужи водосвет на 
Шествие за семейството

На 15 юни, с благословението на Негово Светейшество Софийския 
митрополит и Български патриарх Даниил бе отслужен водосвет на пл. „Св. 
Александър Невски“. Молитвеното последование бе за благословение на 
участниците в събитие, наречено „Голямото шествие за семейството“, което 
бе организирано от граждански сдружения и подкрепено от Светия Синод на 
Българската православна църква – Българска патриаршия.

Водоосвещението бе отслужено от Негово Високопреподобие архимандрит 
Йоан, протосингел на Софийската света митрополия, в съслужение с иконом 
Методи Корчев – председател на храм „Св. Николай Мирликийски“, иконом 
Дилян Цветков – Председател на храм „Св. прор. Илия“, и протодякон Иван 
Петков. Редица духовници от Софийска епархия взеха молитвено участие в 
последованието.

След водосвета архимандрит Йоан прочете Обръщение на Светия Синод на 
Българската православна църква – Българска патриаршия към 
обществеността и участниците в Шествие за семейството, в което се каза: 



„Светият Синод на Българската православна църква – Българска патриаршия 
всяка година издига своя глас на несъгласие с пропагандата на греха, 
каквото по същество представлява т.нар. „гейпрайд“. Диктатурата на 
малцинствата не може да бъде представяна за демократичен процес. На тази 
агресивна показност и пропаганда Православната Църква винаги отговаря с 
достойнството на добродетелта. Бог е особено деликатен, Той не насилва 
човека, не го принуждава да вярва, да върши нещо против волята му, а му се 
разкрива по най-подходящия за всекиго начин. Ние няма да убедим в нашата 
правота обществото по никакъв друг начин, а с добродетелен живот, в който 
всеки от нас служи за пример на останалите. Най-силно ние ще защитим 
семейството, чрез истински християнски семейства. Това ни е нужно. Вяра и 
благочестив живот, редовно участие в общественото богослужение, осветен 
от Бога брачен съюз, съпружеска вярност, взаимно-посветени един на друг, 
грижовни за своите деца съпрузи! (…) В нашето дръзновение, нека помним, 
че за успеха на всяко наше начинание се нуждаем от Божия благодат, 
защото без Бога не можем да правим нищо. Нека както сме се събрали днес 
тук, винаги се събираме в неделния и празничен ден в православните 
храмове на светата Литургия, където Бог реално присъства и храни с 
благодатта на общата милитва и светите тайнства нашите души.“ (Пълния 
текст на Обръщението можете да прочетете тук.)

На събитието присъстваха хиляди души с български трибагреници. 
Шествието премина през столичните улици „Г. С. Раковски“, „Ген. Гурко“, 
„Цар Шишман“ и завърши отново пред ПКСХП „Св. Александър Невски“. Там 
събитието продължи с проповеди на свещеник Борис Борисов и иконом 
Методий Корчев и с музикална програма на открита сцена.

На площада пред храм-паметника бяха разположени и шатри с православна 
литература, книги за родители и рекламни материали.

Текст и снимки: Пламен Михайлов
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